

РЕЗОНАНС

Мэр Ярославля направил КРУ в Горзеленхозстрой

198 замечаний в адрес Горзеленхозстроя вынесло управление организации контроля и мониторинга в сфере благоустройства мэрии Ярославля по результатам обследования детских площадок в четырех из шести районов города

После ЧП 2 августа, когда девочка, сорвавшись с каната, получила травмы, мэр Владимир Волков поручил проверить все детские площадки, находящиеся на балансе Горзеленхозстроя. Несмотря на то что ровно неделю назад представители предприятия рапортовали о хорошем состоянии всех городков, комиссия выявила множество недостатков. Они касались как состояния креплений, так и отдельных частей конструкций, а также явно облупившейся краски.

— Вы обманываете всех присутствующих и меня, — обвинил Владимир Волков руководство Горзеленхозстроя.

Мэр Ярославля поручил КРУ проверить, как расхо-

вались средства, выделенные на содержание городков. А также поручил выяснить с использованием записей камер видеонаблюдения, бывают ли сотрудники Горзеленхозстроя с плановыми проверками на своих объектах, в частности, в том самом городке, где произошло ЧП.

Мэр Ярославля попросил главу территориальной администрации Дзержинского района Екатерину Мусину под-держивать контакт с семьей пострадавшей девочки и оказывать ей всю необходимую помощь.

На этой неделе проверки детских городков, находящихся на балансе Горзеленхозстроя, продолжатся.

Ольга СКРОБИНА

НАЦПРОЕКТЫ

В ДШИ – пополнение

Для воспитанников детской школы искусств имени Дмитрия Когана в рамках национального проекта «Культура» приобретены ударная установка, пианино, ксилофон, гусли, балалайки, домры, виолончель, баяны и аккордеоны

— Для нас это событие планетарного масштаба, музыкальные инструменты не обновлялись больше 10 лет. Набор инструментов мы определяли сами по своим потребностям, все инструменты высококачественные, мастерские. С нетерпением ждем нового учебного года. Детям должно быть интересно, и заниматься они должны в комфортных условиях, — сказала директор детской школы искусств Елена Разживина.

Впервые в школе появились саксофоны, а в концертный зал закупили новые микрофоны. Сейчас в школе обучаются 455 детей по 15 музыкальным специальностям,

среди них фортепиано, электрогитара, хоровое и сольное пение. Для занятий в школе созданы все необходимые условия: это и кабинеты с инструментами, и концертный зал на 290 мест, и нотная библиотека, и даже студия звукозаписи.

За последние пять лет более двухсот учащихся школы стали победителями и лауреатами различных международных, российских, межрегиональных и региональных конкурсов юных музыкантов. Учащиеся школы играют во Всероссийском юношеском симфоническом оркестре под управлением Юрия Башмета.

Сергей ЛАВРОВ

Фото с сайта city-yaroslavl.ru



Новые музыкальные инструменты в ДШИ им. Когана.

НА КОНТРОЛЕ

К началу учебного года готовы

В районах города завершили работу комиссии, оценивающие готовность детских учреждений к новому учебному году

— Ежегодно все образовательные учреждения города проходят приемку. Сначала мы проверяем детские сады, затем школы. В каждом районе работает своя комиссия. В нее входят сотрудники центра обеспечения образовательных учреждений, Роспотребнадзора и госпожнадзора, — пояснила директор центра обеспечения функционирования образовательных учреждений Красноперекского и Фрунзенского районов Татьяна Макар.

На прошлой неделе комиссия принимала школы Крас-



Комиссия посетила школу № 31.

ноперекского района. Были проверены безопасность мебели, оборудования, освещение и наличие необходимых пособий в учебных классах. Не остались без внимания столовая, спортивный зал и коридоры. Члены комиссии осмотрели пути эва-

куации и ограждение по периметру учреждения, проверили состояние спортивных площадок, а также ознакомились со всей необходимой документацией.

Анна СВЕТЛОВА
Фото с сайта city-yaroslavl.ru

РЕКОНСТРУКЦИЯ

Для воспитанников спортивных школ

В Ярославле продолжается реконструкция стадиона «Славнефть». Работы проходят в рамках федеральной программы «Наследие», которая реализуется на площадках, реконструированных к чемпионату мира по футболу в России

Весной текущего года между Министерством спорта РФ и правительством Ярославской области было подписано соглашение, в соответствии с которым стадион «Славнефть» адаптируют для занятий воспитанников спортивных школ города.

— В ходе реконструкции планируется заменить искусственное покрытие футбольного поля, сделать новые легкоатлетические дорожки, обустроить две дополнительные зоны — для воркаута и отработки индивидуальных ударов для футболистов,

— рассказал заместитель начальника управления по физической культуре и спорту мэрии Ярославля Александр Легус.

В прошлом году к чемпионату мира по футболу на «Славнефти» построили новый административный корпус с раздевалками, стадион оборудовали современными системами безопасности. Сейчас на объекте идет перенос водоотводной системы.

После реконструкции «Славнефть» станет тренировочной базой для воспитанников 13-й спортивной школы. Сейчас ребята занимаются на небольшом стадионе «Парижская коммуна».

Сдача объекта запланирована на ноябрь текущего года.

Татьяна СЕРОВА
Фото с сайта city-yaroslavl.ru



Идет 2-й этап реконструкции.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

За 7 месяцев 2019 года льготные категории граждан в Ярославской области получили 367 земельных участков

Работа по бесплатному предоставлению земельных участков льготным категориям граждан в муниципальных образованиях реализуется в соответствии с губернаторской программой «10 точек роста». В 2017 и 2018 годах органы местного самоуправления сформировали более 1600 земельных участков с целью дальнейше-

го их предоставления. В 2019 году запланировано сформировать более 900 земельных участков.

По инициативе губернатора Дмитрия Миронова в 2016 году были внесены изменения в областный закон, позволяющие предоставлять земельные участки многодетным семьям в аренду без торгов. Арендная плата в этом случае не превышает размера земельного налога.

Участки для ведения личного подсобного хозяйства могут быть получены в собственность бесплатно уже через три

Земля по льготе

года, а для индивидуального жилищного строительства — после постройки дома и регистрации права собственности на него. Данной мерой поддержки с 2016 года уже воспользовались более 600 семей.

Для получения земли в аренду без торгов граждане могут обратиться в администрацию любого муниципального района и городского поселения, вне зависимости от места проживания в регионе. Многодетные семьи вправе самостоятельно выбрать участок.

Иван ПЕТРОВ